

中出 2 注 1663 万和 4 注 924 万头奖

大乐透单期筹集公益金 9612 万

本报讯 记者于彤报道 4月22日,体彩大乐透第20027期前区开出号码04、07、20、25、32,后区开出号码03、09。本期通过2.67亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9612万元。本期全国共中出6注一等奖,其中2注为1663万元追加投注(兼中追加奖金739万元)一等奖,花落浙江、四川;4注为单注924万元的基本投注一等奖,分落河北、吉

林、贵州、宁夏。

数据显示,浙江中出的1663万追加投注一等奖出自金华,中奖彩票是一张6+3复式票,单票擒奖1726万元。

四川中出的1663万元追加投注一等奖出自成都,中奖彩票是一张3注9元的单式票。

河北中出的924万元基本投注一等奖出自沧州,中奖彩票是一张1注2元的单式票。

吉林中出的924万元基本投注一等奖出自长春,中奖彩票是一张3注6元的单式票。

贵州中出的924万元基本投注一等奖出自毕节,中奖彩票是一张5注10元的单式票。

宁夏中出的924万元基本投注一等奖出自固原,中奖彩票是一张6+3复式票,单票擒奖959万元。

二等奖开出76注,每注奖金

为16.89万元;其中10注采用追加投注,每注多得奖金13.51万元。追加后,二等奖单注总奖金为30.41万元。

三等奖开出209注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区04、07、20、25、32分布比较分散,1号段的号码集体“隐身”;0号段开出两个号码:04、07,04为当期开出的最小号码;2号段也开了两个号

码,分别是20、25;3号段开出32,该号重复上期(第20026期)奖号,也是当期开出的最大号码。

后区开出03、09一小一大两个号码,其中03是近期比较热的号码,6期之内开出3次。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

奖池方面,本期开奖结束后,14.03亿元滚存至4月25日(周六)开奖的第20028期。

单注最高3600万 持续派送25期

体彩大乐透 9.9 亿大派奖来了

■记者金海燕报道

第20030期(4月27日20时10分开始销售)起,体彩大乐透将开启2020年度派奖活动,派奖总金额达9.9亿元,活动预计持续25期,至6月下旬结束。据悉,这是自去年大乐透新规则实施以来,迎来的首次全国性派奖活动,也是大乐透继2018年6亿元大派奖后再度开启的全国性派奖活动,更是大乐透史上力度最强的一次派奖。

9.9 亿! 史上最力度派奖

今年的派奖总金额高达9.9亿元,超过2018年的6亿元,为史上最高。根据今年大乐透派奖方案,在9.9亿元派奖资金中,5亿元用于一等奖派奖,4.9亿元用于幸运奖派奖。今年的大乐透派奖活动,不仅总金额为史上最高,覆盖面也更广,派奖奖级囊括了一等奖到九等奖的全部奖级,将让更多购彩者受益。(见附表)

3600 万! 一等奖奖金再突破

根据本次大乐透派奖方案,在9.9亿元派奖资金中,有5亿元用于一等奖派奖,每期2000万元,持续至少25期。派奖期间,进行追加投注且中得一等奖的彩票,即可同时中得派奖奖金,派奖奖金按注均分。派奖期间,追加投注奖金最高可翻倍,也就是说,购彩者花3元钱进行追加投注,最高可中得3600万元。

幸运奖登场!
创新派奖普惠大众

如果说感觉一等奖派奖离我们有那么一点点距离的话,那么幸运奖可谓是绝对的亲民,今年的大乐透派奖有4.9亿元用于幸运奖派奖。幸运奖,顾名思义就是让每一位购彩者都能感受到大乐透派奖带来的回馈和幸运的奖项。派奖期间,进行追加投注的彩票票面宣传栏将随机打印派奖权益,购彩者从而可获得不同的幸

运奖项,这也是大乐透首次在大乐透活动中加入此类形式的派奖。

幸运奖主要包括两类:一是二至九等奖奖金随机翻倍,根据不同的字样,二至九等奖奖金乘以2倍或1.6倍(如图一);二是“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖,所有进行追加投注的大乐透彩票,均有机会收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖3元(如图二)。

在收获幸运的同时,也让我们为祖国加油,期待战胜疫情、“光芒焕新”的日子早日到来!

创新的幸运奖派奖,派奖力度大、覆盖面广、普惠大众。

追加不能少!
参与派奖的“必杀器”

值得一提的是,今年总额9.9亿元的大派奖活动,无论是5亿元一等奖派奖,还是4.9亿元幸运奖派奖,都只针对追加投注的彩票进行。

追加投注是体彩大乐透独有的一种玩法,每注多花1元钱,中得一等奖或二等奖后就能多得80%的奖金。温馨提醒广大购彩者,参与9.9亿元大派奖,追加投注不能少。

说了这么多,今年的大乐透派奖总结一段话就是:派奖期间,以一张3元投注的大乐透为例,最高有望中得3600万元封顶头奖;即使未中一等奖,也有可能收获二等奖至九等奖2倍或1.6倍的奖金;即使未中出任何奖项,还有机会收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖3元。

本次派奖活动的详细规则请见中国体彩网或体彩实体店2020年大乐透派奖公告。

财政公布2月彩票销售情况

全国彩票单月仅销售132万

日前,财政部网站发布了2020年2月份全国彩票销售情况。今年2月,全国彩票销量仅为132万元,全部来自体彩的即开型彩票。

今年1月至2月累计,全国共销售彩票272.11亿元,比去年同期减少441.55亿元,同比下降61.87%。其中,体育彩票销售143.21亿元,比去年同期减少235.34亿元,同比下降63.14%。

今年1月恰逢春节休市,2月又赶上新冠肺炎疫情,休市时间延长,至3月11日彩票在全国各地陆续恢复销售,休市时间长达49天,这是导致今年前两个月

彩票销量下降较多的主要原因。

目前,体彩竞猜型游戏仍处于无球可猜的情况,竞猜主体的欧洲各国联赛和美职篮仍无重启时间表,由此可以预见,今年3月和4月的体彩销量同比仍将有较大幅度的下降。

财政部在公布今年2月份彩票销售情况的公告中指出,各级彩票机构要根据疫情防控需要,结合彩票发行销售工作实际,有序恢复彩票发行销售工作。各级财政部门要进一步加强监管工作,积极创造良好的外部环境,维护市场正常秩序,促进彩票事业健康发展。(艾禾)

●省市专递

体彩公益金助力

河南发放600万体育健身优惠券

近日,在河南省新冠肺炎疫情防控专题第53场新闻发布会上,河南省体育局党组成员、副局长王炳奇发布消息,拟从省级体彩公益金中安排专项资金600万元,在郑州、洛阳、新乡、焦作四市进行试点,对足球、篮球、游泳、健身等15个体育健身项目发放优惠券,用于消费补贴。

王炳奇介绍说,为支持体育产业健康发展,顺利实施复工复产,河南正在实施体育健身补贴试点,提升体育消费热情。目前,

为充分调动群众健身热情,促进体育消费,省体育局设立了惠民补助资金,发放体育健身优惠券,从省级体彩公益金中安排专项资金600万元,在郑州、洛阳、新乡、焦作四市进行试点,主要对群众基础好、参与范围广、消费需求多、市场潜力大的15个体育健身项目(足球、篮球、排球、羽毛球、乒乓球、网球、游泳、冰雪、滑板、射箭、击剑、瑜伽、健身、卡丁车、攀岩)发放优惠券,用于消费补贴。(豫彩)

提升业务能力

重庆体彩推出视频学习活动

为了让重庆市的体彩代销者更好地利用赛事空当期提升自身业务能力,为竞猜型游戏的销售工作打下坚实基础,即日起至5月20日,重庆体彩推出“看视频、赚积分、抽奖品”活动。活动期间,代销者不仅能够通过观看竞彩培训视频进行线上“充电”,更有机会免费赢取双重好礼。

活动期间,重庆市体彩中心将每周下发一个竞彩玩法相关培训视频,根据所在辖区体彩办安排,代销者在线上自主学习后,在学习群内回复“某某网点已学习完毕”

(回复时间5分钟内有效),即可获得10个积分。凭借所获积分,代销者可参与抽奖活动。每周的活动都将抽出100名幸运者,奖品为价值100元的排列3购彩体验券。

活动期间,代销者在完成线上学习后,通过扫描指定二维码,进入答题平台,并输入实体店编号、姓名和电话,即可参加当期培训内容的答题环节。规定时间内完成答题并全部答对者即可参与抽奖,每期将抽取20名幸运者,奖品为价值100元的排列3购彩体验券。(渝彩)

附表:大乐透历史派奖

时间	派奖总额
2008年7月至11月	1.5亿元
2009年10月至2010年1月	1.2亿元
2011年5月至7月	1亿元
2012年5月至6月	一注彩票兑三次
2013年5月至7月	1亿元
2014年5月至6月	1.5亿元
2015年5月至6月	3.6亿元
2016年4月至5月	5亿元
2017年4月至6月	5亿元
2018年4月至5月	6亿元
2020年4月起	9.9亿元



图一



图二